Mme Machin constate que son jardin a été envahi par
B. sa voisine d’étre responsable de cette invasion.

des pissenlits. Elle accuse Mme

Puisque les autorités locales sont inefficaces, rec herche des preuves expliquant la

présence du pissenlit pour résoudre I'énigme.

La réponse doit étre présentée sous forme d’'un text e explicatif.

Doc fournis:

. Photo jardin de M. machin (quelques pissenlits).

. Photo jardin de Mme B. (nombreux pissenlits).

. Photos de pissenlit en fruit (ou donner un échantillon).
. Fiche d'identité du fruit de pissenlit.

La réponse fournie répond Les caractéristiques du pissesiint
au probléme completes

Les caractéristigues sont mises jzn 5
relation avec le mode de transpart
(lien explicite)

Le mode de transport est cite, non4
mis en relation
(lien implicite)

La réponse fournie répond Les caracteéristiques du pissesiint
partiellement au probléeme incomplétesou mode de transport
non cité

reliées au mode de transport 3

non reliées au mode de transport

Les caractéristigues du pissemié
sont pas citées

Le mode de transport est cité 1

La réponse fournie ne Les caractéristiques du pissemié
répond pas au probleme | sont pas citées

Le mode de transport n’est pas qité0




